



Folytatódik a versenyfutás a magyar bajnoki címért

2009 április 20. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [842](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Miközben az NB II. Keleti csoportjában a Ferencváros feljutása már gyakorlatilag biztosra vehető, addig a legmagasabb osztályban rég nem látott versenyfutás alakult ki az aranyéremért az Újpest és a Debreceni VSC csapatai között.

A két csapat már túl van tavaszi egymás elleni találkozásán – a lilák nyertek a Szusza Ferenc stadionban 2-0-ra – így már mindkét gárda csak annyit tehet, hogy hozza a saját meccseit és drukkolhat azért, hogy a vetélytárs megbotoljon mondjuk egy idegenbeli kirándulásán.

Nos az elmúlt hétvégén a két együttes egyaránt vendégként lépett fel és hozta is a kötelezőt. Persze azért ez nem volt ilyen egyszerű:

Az Újpestiek például Kaposvárott a szezon egyik legjobb mérkőzésén 0-2-re! fordítva diadalmaskodtak 3-2-re.

Az I. félidőben Zsolnai remek csukafejesével és Zahorecz 11-es góljával a hazaiak elhúztak, de Pollák fejesgóljával a listavezető még a szünet előtt szépített így maradt izgalom a szünet utánra is. A II. játékrészben nagy hajrát nyitottak a lila fehérek és miközben a Rákóczi ziccerei kimaradtak két remek támadás végén Rajczi és Tisza is betalált így átmenetileg 4 pontra hízott előnyük a Lokival szemben.

Viszont a Hajdúságiak csak vasárnap léptek pályára a Fáy utcában és ráadásul győzelmi kényszer alatt a bronzéremért még versenyben lévő Vasas ellen! Mészöly Géza az Angyalföldiek mestere, aki szerdán az olasz sztár csapat az AC Milan ellen irányítja a Magyar Ligaválogatottat, kiadta az ukázt nyerni kell a bronzéremhez a DVSC ellen! Ehhez képest a Debrecen könnyedén elhozta a 3 pontot az Illovszky stadionból miután a válogatottban is számításba vett Rudolf Gergely két gólja és Szilágyi Péter találata ellenében csak egy Vasas gól született, az is a debreceni kapus, a montenegrói Vukasin Polekszics szerencsétlen mozdulatának következményeképp.

Az elhalasztott februári fordulóval együtt tehát még 8 mérkőzést játszanak a riválisok az Újpestnek 49, a Debrecennek 48 pontja van a versenyfutás tehát folytatódik és valóban kétszereplős a játék mivel a 3. helyezett ZTE tisztas távolságban van mögöttük 39 egységgel.

Még ha ezúttal nem is a legnépszerűbb honi csapat az FTC küzd az aranyért az NB I-ben a szurkolók máris dörzsölhetik a tenyerüket, mert nagy meccsek várhatóak a hajrában is és ami a legfontosabb mindenki szeretné elkapni a nagyokat így szó sem lehet bundameccsről. Kijelenthetjük, hogy a két csapat illetően versengése feltétlenül jól tesz a bajnokság színvonalának és jövőre a Fradi visszatérése után talán még jobb és magasabb színvonalú mérkőzéseket láthatnak a hazai futballrajongók, és ez már igazán rá férne a sportágra!

Juhász Attila

Szerző a Flag Polgári Műhely tagja

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyaláztáról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló
